

菲律賓Davao 平安米祈福

◎ 簡賢富

平等無私圓袈婆
安心安民度原靈
米中十字賜吾明
福地安居樂太平
基礎忠恕的「賑米」

緣於張老前人及張傳前人、鄭招治點傳師。早期是為照顧先天道院附近和萬華地區貧苦無依者的生活，四十多年來道院持續發放「賑米」。

後學們早期跟隨林國年點傳師在菲律賓南方民答那峨島（Mindanao）、三寶顏市（Zamboanga City）及納卯市（Davao City）學習修辦。2009年，度化多年的牧師Joel明白真道後，在其教堂請吳漢義點傳師慈悲

點道，有近兩百眾求道。

近年，黃錫堃老點傳師慈悲，派林鴻輝點傳師續辦Davao道務。目前有王良敏壇主夫婦及黃麗嬌學長等幫辦，並於四年前在BAGO OSHIRO增設一處臨時中堂。

2011年12月，後學去菲律賓南部民答那峨島，聖誕前夕，援例與王壇主夫婦及黃學長等共辦，代表林鴻輝點傳師前去成全，提供「平安米」，與Joel牧師一同為當地道親祈福，並鼓勵大家多回來道場學習。

感謝 天恩師德、諸佛菩薩、老前人、前人們慈悲加持，讓我們共同祈禱——2012為眾生們帶來平安幸福，並早日引回眾原皇子。



▲ 於BAGO OSHIRO 中堂贈送平安米給道親。



▲ Joel牧師轉贈平安米給道親。